
Nr. 5 Besluitenlijst — raadsvergadering 23 april 2026 
Reguliere raadsvergadering 

23-04-2026 

19:30 - 21:30 

Raadzaal 

A. Maathuis 

E. Annen. B Baylé, N. Bredewold, M. van Brussei, K.J. Dunnink, G. 
Geertsma. M.R. Hoeve, D. Jansen, G.R. Kartal - de Leeuw, J. Koot, H.F. 
Kuit, A. Lalkens, P.J.J. van Leeuwen, R. van Leeuwen, H. Lucas, G. 
Meijerink, M.G. van Oosten, C.J. Platel. B. Robbe, H. van Scheijen. G. 
Stam, G.B.l. Topma - Damhuis, R. van Ulzen, C. van Asperen - Heijink en A. 
de Vlieg 

College: A. Maathuis, A.J. Peterson. K.J. de Vries, A.J. Kastelein 
Griffier: D. Tielenburg-Runhart (plaatsvervangend griffier) 

Opening 

'meente 
Meppel 

Subtitel 

Datum 

Tijd 

Locatie 

Voorzitter 

Aanwezigen 

1 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet allen welkom bij 
de raadsvergadering op donderdag 23 april 2026. 

2 Vaststeilen agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3 Vragenhalfuur raadsleden 

Er zijn geen vragen aangekondigd voor het vragenhalfuur. 

4 Benoemingen 

4.1 lnvulling vacatures gemeenteraad 2026-2030 en benoeming 
commissieleden 

De voorzitter lïcht toe dat aan de raad eerst instemming wordt gevraagd 
over de eerste vijf beslispunten. Voordat ook over beslispunt vijf 
(benoeming duo-raadsleden) wordt besloten zal de vaste commissie 
geloofsbrieven bijeenkomen. 

Besluit 
De raad besluit unaniem  om: 
1.Mevrouw A. (Anouk) de Vlieg als tweede plaatsvervanger met 
waarneming van het voorzitterschap van de raad te belasten: 

2. De volgende personen te benoemen als voorzitter van de algemene 
raadscommissie: 

- De heer D. (Dave) Jansen, 

- Mevrouw C. (Colinde) van Asperen — Heijink; 

- De heer B (Bert) Baylé 

- De heer G. (Gert) Stam; 

3. De volgende personen te benoemen als lid van de vaste commissie 
geloofsbrieven voor de duur van de raadsperiode 2026-2030: 
- Mevrouw G.A. (Gaby) Geertsma; 

- Mevrouw A. (Anouk) de Vlieg (voorzitter); 

- Mevrouw G.R. (Gerrie) Kartal — De Leeuw; 
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- Mevrouw J.A (jeiiy) Koot; 
- De heer K. (Klaas-Jan) Dunnink; 
- De heer H.F. (Bart) Kuit 
- De heer M. (Machiet) van Brussel; 
4. De volgende personen te benoemen als lid van de 
vertrouwenscommissie: 
- Mevrouw C.J. (Lia) Platel; 
- De heer B (Bert) Robbe; 
- De heer K. (Klaas-Jan) Dunnink; 
- De heer J N.M. (Hans) van Scheijen; 
- De heer R. (Robbert) van Leeuwen; 
- De heer M. (Machiel) van Brussel: 
- De heer G. (Gert) Stam (voorzitter); 
5. De volgende personen te benoemen als lid van de 
werkgeverscommissie: 
- De heer K. (Klaas Jan) Dunnink (voorzitter); 
- Mevrouw C.J. (Lia) Platel; 
- De heer R. (Robbert) van Leeuwen 

Voorafgaand aan de benoeming van de duo-raadsleden schorst de 
voorzitter de vergadering om 19. 36 uur voor tien minuten voor het 
onderzoek van de commissie geloofsbrieven. De voorzitter hervat de 
vergadering om 19.52 uur. 

Mevrouw De Vlieg (GroenLinks/PvdA) geeft als voorzitter van de 
commissie geloofsbrieven een toelichting. Daarna worden de duo-
raadsleden in de vergadering benoemd en leggen in handen van de 
voorzitter van de gemeenteraad de eed of de belofte af. 

Besluit 
De raad besluit unaniem  om: 
6. De volgende personen te benoemen als raadscommissielid (duo-
raadslid) 
- De heer M.E. (Martijn) Wieringa (Sterk Meppet). 
- De heer L.E H. (Lothar) Frommholz (Sterk Meppel); 
- Mevrouw C. A l (Ceres) Hofsink (VVD): 
- Mevrouw W. (Willeke) Gunnink (GroenLinks/PvdA): 
- Mevrouw H. (Hanneke) van Diepen (GroenLinks/Pvda): 
- Mevrouw A. (Auktje) Dobben — Guikema (CDA); 
- De heer C.W. (Colin) Koot (CDA); 
- De heer K. (Klaas) Vedder (ChristenUnie); 
- De heer M.A. (Matthias) Boekenstijn (D66); 
- De heer J.F.M. (Hans) Koekkoek (D66). 

Na het afleggen van de eed of de belofte schorst de voorzitter de 
vergadering kort om 20.01 uur, zodat de aanwezigen de benoemde duo-
raadsleden kunnen feliciteren. De voorzitter hervat de vergadering om 
20.11 uur. 
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Formatieproces - eindverslag verkenner 

Verkenner René de Heer licht het eindverslag van de verkenningsfase 
toe aan de raad Er is een tweede fase ingelast voor de verkenning om te 
kijken of Sterk Meppel en de VVD en stap konden zetten in het 
versterken van onderlinge relaties 

Belangrijkste conclusie uit de gesprekken in deze tweede fase is dat 
Sterk Meppel en de VVD de afgelopen weken een stevige basis hebben 
gelegd voor een stabiele coalitie. Zij willen gaan voor een 
driepartijencoalitie. De verkenner geeft aan dat het wenselijk en 
raadzaam is om stabiliteit verder uit te bouwen en de coalitie aan te 
vullen met een extra partij. Sterk Meppel en de VVD gaan mee in dit 
advies 

Voor het onderzoek naar een driepartijencoalitie is het advies van de 
verkenner om eerst een korte informatieronde te houden. Alle partijen 
worden uitgenodigd om in deze informatieronde in gesprek te gaan met 
Sterk Meppel en de VVD Doel is om te kijken waar de overeenkomsten 
en verschillen liggen en welke partij programmatisch het beste aansluit. 
Daarna maken Sterk Meppel en de VVD bekend aan de gemeenteraad 
met welke partij zij verder gesprekken gaan voeren voor de formatie. 

ln de eerste termijn van de raad dient de heer E. Annen (Sterk Meppel) 
een motie in namens Sterk Meppel en de VVD over het vervolg van het 
formatieproces Beide partijen willen richting de raad transparant zijn over 
het vervolg van het formatieproces en de gemeenteraad vragen of zij 
kunnen instemmen met dit proces. 

Alle fracties geven vervolgens hun reflectie op het eindverslag van de 
verkenner en de ingediende motie. De heer G. Stam (ChristenUnie) en de 
heer B. Robbe (D66) vragen in hun bijdrage of Sterk Meppel en de VVD 
ook hebben nagedacht over een vierpartijencoalitie en een vierde 
wethouder, omdat zij een college met drie wethouders kwetsbaar vinden 
Dit leidt tot een kort debat tussen de heer Stam (ChristenUnie) en de heer 
R. van Uizen (WD) De heer Van Ulzen geeft aan dat het op dit moment 
in het proces eerst gaat om de inhoud en nog niet om de ¡nvulling van de 
wethoudersposten en het aantal wethouders. Daarom is dat ook niet 
opgenomen in de motie. Hij vraagt de heer Stam om zelf met een motie 
te komen als de ChristenUnie de mogelijkheid voor een vierde partij en 
een vierde wethouder wil vastleggen. 

Aan het einde van de tweede termijn wordt een schorsing aangevraagd 
door de heer Stam voor kort overleg met zijn fractie. 

De voorzitter schorst de vergadering van 2 1. 18 uur tot 2 1. 23 uur. 

Na de schorsing geeft de heer Stam aan te volstaan met een 
stemverklaring. De voorzitter sluit de beraadslagingen en gaat over tot de 
stemming over de motie Voordat overgegaan wordt tot stemming over de 
motie geven de heer Stam (ChristenUnie). de heer Robbe (D66), 
mevrouw Platel (GroenLinks/PvdA) en de heer Van Brussel (SP) een 
stemverklaring af. 
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Besluit motie 
De raad besluit  unaniem om de motie Vervolg formatieproces' aan te 
nemen. 

6 Moties vreemd aan de orde 

Er zijn geen mottes vreemd ingediend 

7 Besluiteniijst raadsvergadering d.d. 19 februari 2026, 30 maart 2026 
en 1 april 2026 

De raad besluit unaniem om de besluitenlijsten van donderdag 19 
februari 2026, 30 maart 2026 en 1 april 2026 vast te stellen. 

8 Afdoening lijst ingekomen stukken raadsvergadering 

De fracties van CDA. D66, Sterk Meppel en GroenLinks/PvdA vragen om 
ingekomen stukken op de lijst te verplaatsen van categorie 1 (voor 
kennisgeving aannemen) naar categorie 2 (overdragen aan het college 
en in afschrift de raad informeren). Het gaat om de volgende ingekomen 
stukkens 

• 1 .8 lnwoner - Verzoek om begrip, handhaving en aanpassing APV 
rondom houtkachelstook (CDA en D66) 

• 1.14 lnwoner- Briefaan de gemeenteraad inzake uitblijven reactie 
op uitnodiging feestelijke opening hondenveld (Sterk Meppel en 
D66) 

• 1 . 16 lnwoner - MeppelEnergie (Sterk Meppel en D66) 
• 1 .58 lnwoner - Beroepschrift en voorlopige voorziening TAM-

omgevingsplan Danninge Erve Zuid 3 deelgebied (D66) 
• 1 .80 lnwoner - Blankensteinweg en gebruik door rolstoel en 

roilator (Sterk Meppel, D66 en GroenLinks/PvdA) 
• 1 .83 Bad Hesseltngen - Verzoek aanvullende financiele bijdrage 

exploitatie zwembad Bad Hesselingen voor de jaren 2026 en 2027 
en verder (Sterk Meppel) 

Besluit 
De raad besluit unaniem om de lijst ingekomen stukken gewijzigd vast te 
stellen. 

9 Bundel ingekomen stukken t.b.v. het formatieproces 

De voorzitter wijst de raadsleden op de bundel ingekomen stukken voor 
het formatieproces. 

10 Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 

11 Sluiting 

Onder dankzegging van ieders aanwezigheid en inbreng sluit de 
voorzitter de vergadering om 21 .30 uur. 
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Vastgesteld in de openbare 
raadsvergadering van 28 mei 2026, 

de griffier, de voorzitter, 
\N.J. Spoeistra A. Maathuis 

Pagina 5 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

